



## **В Челябинской области сотрудник ГИБДД подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД России по городу Златоуст, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 17 февраля 2018 года подозреваемый в городе Златоуст, превышая должностные полномочия и применяя насилие, толкнул женщину, которая была остановлена по подозрению в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. От толчка женщина упала, ударившись головой об асфальт, и была доставлена в лечебное учреждение с диагнозом - сотрясение головного мозга.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.03.2018

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1213092>